Rondella
8 x 24

Distanziale a "T"
in Alluminio
Je11.5/25 Ji8 h.11

Gommino antivibrante
@12 Je16x25 h.8

|[2 Vit T.B.E.Il. M5 x 10—

.Staffa-corpo in inox ;

VISTA DA "A”
Flangia tipo "99C"

Distanziale in ALL.
Je25/18 Ji8.5 h.45

Cod. 201135

[2 Viti a brugola M8 x 60|

Collettore in INOX
Cod. 303700203

.Guarnizione in gomma

.Molla a trazione elicoidale CORTA ;
.Tubetto CORTO in gomma siliconica

.4 Dadi ciechi M6 ;
.4 Rondelle "Grower" @6x11 ;

[Vite TE. M8 x 25]|

.4 Rondelle piane @6x12

2 Rondelle @8 x 017 ||

2 Distanziali in ALL. ‘
2620 2i8.5 h.36

2 Dadi M8 flangiati ||

Guarnizione spirotalica
Je30 @i22.1 h.4

080198001 Riduzione
interna

o
&
/

Collettore in Ferro
Cod. 307470202

REX RS 50 ('07/'08 - 4stroke - QINGQI, engine QM50QT-6)

KYMCO AGILITY 50 RT10 (‘07 - 4Tempi)

Art. 7470

Stlenziatore LeoVince SCOOT



